
COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN SCHEPENEN VAN 27 JANUARI 2025
BESLUITENLIJST

GOEDKEURING NOTULEN
GOEDKEURING NOTULEN GOEDGEKEURD

Het college van burgemeester en schepenen keurt de notulen van de zitting van 20 januari 2025 goed.

EREDIENSTEN
VOORSTEL - KENNISNAME VAN GOEDKEURING 
JAARREKENINGEN 2023 VAN KERKFABRIEKEN TE GOOIK

GOEDGEKEURD

VOORSTEL - KENNISNAME VAN MACHTIGING DOOR VLAAMSE 
OVERHEID AAN AARTSBISDOM MECHELEN-BRUSSEL TOT 
OPRICHTING 3 CENTRALE KERKBESTUREN TE PAJOTTEGEM

GOEDGEKEURD

FINANCIËN
BEHANDELING BETWISTING FACTUUR G/VK1/2024/699 
(GALMAARDEN).

GOEDGEKEURD

Het college behandelt een betwisting van een factuur.

BELASTING OP NIET-BEBOUWDE PERCELEN IN NIET-
VERVALLEN VERKAVELINGEN: VASTSTELLING EN 
UITVOERBAARVERKLARING KOHIER AANSLAGJAAR 2024 
GRONDGEBIED VOORMALIGE GEMEENTE HERNE.

GOEDGEKEURD

Het college van burgemeester en schepenen stelt het kohier belasting op niet-bebouwde percelen in 
niet-vervallen verkavelingen 2024 vast en verklaart het uitvoerbaar.

BELASTING OP LEEGSTAANDE WONINGEN EN GEBOUWEN: 
BEHANDELING AANVRAAG VRIJSTELLING EN BEZWAAR 
ARTIKEL 25 KOHIER AANSLAGJAAR 2024 GEMEENTE GOOIK.

GOEDGEKEURD

Het college van burgemeester en schepenen behandelt een aanvraag tot vrijstelling van 
leegstandsheffing en bezwaar ingediend m.b.t. artikel 25 van het kohier belasting op leegstaande 
woningen en gebouwen, aanslagjaar 2024, van de gemeente Gooik.

PERSONEEL
AANSTELLING VAN EEN DESKUNDIGE AANKOOP EN 
CONTRACTBEHEER (38/38U, CONTRACT ONBEPAALDE DUUR, 
B1-B3) IN CONTRACTUEEL VERBAND.

GOEDGEKEURD

Vanaf 1 februari 2025 wordt een deskundige aankoop en contractbeheer (B1-B3) aangesteld in een 
voltijds contract van onbepaalde duur.

AANSTELLING VIA UITBREIDING UREN VAN DE MEDEWERKER 
SPORTREGIO PAJOTTENLAND VOOR HET PROJECT 
GENERATIE ROOKVRIJ.

GOEDGEKEURD



RECHTZETTING VAN HET BESLUIT VAN HET COLLEGE VAN 
BURGEMEESTER EN SCHEPENEN VAN 19 DECEMBER 2024 
VOOR DE AANSTELLING VAN EEN DIENSTHOOFD OPGROEIEN 
IN STATUTAIR DIENSTVERBAND.

GOEDGEKEURD

Het college van burgemeester en schepenen gaat akkoord met de rechtzetting van het besluit van het 
college van burgemeester en schepenen van Gooik van 19 december 2024 waarbij een aanstelling van 
het diensthoofd opgroeien wordt omgezet van een aanstelling in contractueel verband naar een 
aanstelling in statutair verband, conform het organogram en met ingang van 31 december 2024.

AANLEGGEN VAN EEN TUSSENTIJDSE RESERVE VOOR DE 
FUNCTIE VAN POLYVALENT ARBEIDER (GRAAD D1-D3) IN 
CONTRACTUEEL DIENSTVERBAND

GOEDGEKEURD

Het college van burgemeester en schepenen stelt een tussentijdse reserve vast voor de generieke 
functie polyvalent arbeider (D1-D3) voor de duur van één jaar, verlengbaar tot maximaal 5 jaar, met 
ingang van 1 februari 2025.

 

VACANTVERKLARING VAN DE FUNCTIE DIENSTHOOFD BEHEER 
& UITVOERING (A1A-A3A) IN STATUTAIR VERBAND VOOR DE 
AFDELING RUIMTE, TEAM BEHEER & UITVOERING VIA INTERNE 
MOBILITEIT EN BEVORDERING MET AANLEG VAN EEN 
WERVINGSRESERVE.

GOEDGEKEURD

De voltijdse betrekking diensthoofd Beheer&Uitvoering (A1a-A3a) in statutair verband voor de Afdeling 
Ruimte, Team Beheer & Uitvoering vacant verklaard via interne mobiliteit en bevordering met aanleg 
van een wervingsreserve.

COMMUNICATIE EN PARTICIPATIE
VOORSTEL - AANWIJZING  
COMMUNICATIEVERANTWOORDELIJKE IN TOEPASSING VAN 
HET BESTUURSDECREET

GOEDGEKEURD

Het college van burgemeester en schepenen stelt aan de gemeenteraad voor om de algemeen 
directeur aan te wijzen als communicatieverantwoordelijke voor het lokaal bestuur Pajottegem.

ICT EN INFORMATIEBEHEER
GOEDKEUREN VAN EEN VERWERKINGSOVEREENKOMST MET 
TIMEBLOCKR IN HET KADER VAN GDPR

GOEDGEKEURD

Het college keurt de verwerkingsovereenkomst met Timeblockr voor de verwerking van 
persoonsgegevens in de software Timeblockr goed.

GOEDKEUREN VERWERKINGSOVEREENKOMST MET 
REMMICOM IN HET KADER VAN DE GDPR

GOEDGEKEURD

Het college keurt de verwerkingsovereenkomst met Remmicom voor de verwerking van 
persoonsgegevens in het kader van het aanleveren van diverse applicaties en/of onderhoud van 
software en hardware, goed.



OMGEVINGSVERGUNNINGEN
VCRO ARTIKEL 5.2.2: VRAAG TOT HERVERDELING PERCEEL TE 
RANKHOVE 6/B TE HERNE

GOEDGEKEURD

Het college keurt de splitsing van een perceel gelegen te Pajottegem, Rankhove 6/B, 8e afdeling 
Herne, sectie L, nr. 92/B goed.

VCRO ARTIKEL 5.2.2: VRAAG TOT HERVERDELING PERCEEL TE 
ASSEVELDSTRAAT TE KESTER

GOEDGEKEURD

Het college keurt de splitsing van de percelen gelegen te Pajottegem, Asseveldstraat, 6e afdeling 
Kester, sectie E, nrs. 441/D, 443 goed.

TOELATING OM DE PLANNEN OP TE MAKEN EN DE CONTROLE 
UIT TE OEFENEN OP DE UITVOERING VAN DE WERKEN VOOR 
HET VERBOUWEN VAN EEN EIGEN WONING EN BIJGEBOUWEN, 
BESTEMD VOOR PERSOONLIJK GEBRUIK.

GOEDGEKEURD

Het college van burgemeester en schepenen gaat akkoord met de aanvraag om toelating te 
verlenen de plannen op te maken en de controle uit te oefenen op de uitvoering van de werken voor het 
verbouwen van een eigen woning en bijgebouwen (stal/schuur), bestemd voor persoonlijk gebruik.

OMGEVINGSVERGUNNING REGULARISATIE VERBOUWING 
WONING LINDEBOOMSTRAAT 16 (OMG2024/133).

GOEDGEKEURD

Het college van burgemeester en schepenen geeft de voorwaardelijke vergunning af voor de 
regularisatie van verbouwingswerken aan de woning gelegen Lindeboomstraat 16.

OMGEVINGSVERGUNNING UITBREIDING VRIJSTAAND 
BIJGEBOUW EDINGSESTEENWEG 225 (OMG2024/119).

GOEDGEKEURD

Het college van burgemeester en schepenen geeft de vergunning af voor de uitbreiding van een 
bijgebouw met als adres Edingsesteenweg 225 en met als kadastrale omschrijving afdeling 5 sectie A 
nr. 99L.

OMGEVINGSVERGUNNING VELLEN BOMEN KASTEELSTRAAT 
(OMG2024/140).

GOEDGEKEURD

Het college van burgemeester en schepenen geeft de voorwaardelijke vergunning af voor het vellen 
van 2 bomen gelegen Kasteelstraat (nabijheid).

AANVRAAG VAN EEN OMGEVINGSVERGUNNING VOOR HET 
BOUWEN VAN EEN MEERGEZINSWONING MET 5 
APPARTEMENTEN EN TWEE BEL-ETAGEWONINGEN OP EEN 
PERCEEL GELEGEN OUDSTRIJDERSPLEIN 24: BESLISSING 
DEPUTATIE

GOEDGEKEURD

Het college neemt kennis van de beslissing van de deputatie Vlaams-Brabnant om de aanvraag voor 
omgevingsvergunning voor het bouwen van een meergezinswoning met 5 appartementen en twee bel-
etagewoningen, gelegen Oudstrijdersplein 24, 1570 Pajottegem te weigeren.

STILZWIJGEND WEIGEREN VAN EEN OMGEVINGSVERGUNNING 
VOOR HET BOUWEN VAN EEN WONING MET KINE-PRAKTIJK NA 
SLOPEN VAN DE BESTAANDE BEBOUWING OP EEN PERCEEL 
GELEGEN VOLLEZEELSESTEENWEG 59

GOEDGEKEURD

Het college neemt kennis van de stilzwijgende weigering.



STILZWIJGEND WEIGEREN VAN EEN OMGEVINGSVERGUNNING 
VOOR HET RESTAUREREN VAN EEN HISTORISCHE 
LANGSSCHUUR MET AANBOUW TOT FEESTZAAL EN HET 
VERVANGEN VAN EEN BESTAANDE LOODS DOOR EEN 
NIEUWBOUW MET KANTOREN EN VERBLIJFSACCOMMODATIE 
GELEGEN REPINGESTRAAT 24

GOEDGEKEURD

Het college neemt kennis van de stilzwijgende weigering.

RUIMTELIJKE ONTWIKKELING
EVALUATIEVERSLAG 2024  "DIERVRIENDELIJK LABEL 2025" GOEDGEKEURD

De gemeente Pajottegem keurt voor zijn totale grondgebied 3 evaluatieverslagen goed om het 
diervriendelijk label te behalen in 2025.

GEBRUIK APPLICATIE MIJN MOOIE STRAAT – MOOIMAKERS EN 
INTEGRATIE VAN DEZE TOOL OP DE GEMEENTELIJKE WEBSITE 
PAJOTTEGEM

GOEDGEKEURD

Het college beslist akkoord te gaan met het gebruik van de applicatie “Mijn Mooie Straat”, aangeboden 
door Mooimakers, en deze tevens te integreren op de gemeentelijke website.

 

PUBLIEKE RUIMTE, INFRASTRUCTUUR EN PATRIMONIUM
RENOVATIE EN UITBREIDING VAN OUD VREDEGERECHT TOT 
KUNSTACADEMIE - PERCEEL 1 - ALGEMENE AANNEMING- 
VORDERINGSSTAAT 8

GOEDGEKEURD

Het college van burgemeester en schepenen beslist de vorderingsstaat goed te keuren die betrekking 
heeft op de renovatie en uitbreiding van oud vredegerecht tot kunstacademie.

ONDERHOUDSWERKEN AAN GEMEENTEWEGEN 2021-2024 - 
DIENSTJAAR 2023 EN 2024 - PERCEEL 1 (ASFALT): 
VORDERINGSSTATEN NUMMER 1 EN NUMMER 1BIS

GOEDGEKEURD

Het college keurt vorderingsstaat nummer 1 voor de opdracht Onderhoudswerken aan gemeentewegen 
2021-2024 voor het dienstjaar 2024 - perceel 1 (asfalt) - Damstraat, kaatsplein, kerkhof Vollezele, 
Kramerijkstraat en vorderingsstaten nummer 1 en nummer 1bis voor dienstjaar 2023 - Flieterkouter en 
Steenberg goed.

ONDERHOUDSWERKEN AAN GEMEENTEWEGEN 2021-2024 - 
DIENSTJAAR 2024 - PERCEEL 3 (BESTRIJKING-SLEM) - 
HEYSTRAAT EN SINT-LEONARDUS: VORDERINGSSTAAT 
NUMMER 1

GOEDGEKEURD

Het college keurt vorderingsstaat nummer 1 voor de opdracht "Onderhoudswerken aan 
gemeentewegen 2021-2024 voor het dienstjaar 2024 - perceel 3 (bestrijking-slem) - Heystraat en Sint-
Leonardus" goed.



MOBILITEIT EN VERKEER
POLITIEVERORDENING: SKIHUTTE - SENECOSTRAAT 5 - 31 
JANUARI TOT 2 FEBRUARI 2025

GOEDGEKEURD

Het college keurt de politieverordening voor de verkeersmaatregelen voor event Skihutte van vrijdag 31 
januari 2025 tot zondag 2 februari 2025 goed.

GOEDKEURING LOCATIE LAADINFRASTRUCTUUR: 
KLOOSTERSTRAAT 1,1755 OETINGEN

GOEDGEKEURD

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van het locatievoorstel voor Kloosterstraat 
1, 1755 Oetingen en keurt dit goed.

PLAATSING BLOEMBAKKEN LANGS MARKTPLEIN TER HOOGTE 
VAN UITRIT NIEUWE PARKING GEMEENTEHUIS GALMAARDEN.

GOEDGEKEURD

Plaatsing bloembakken langs Marktplein ter hoogte van uitrit nieuwe parking gemeentehuis 
Galmaarden ter verbetering van de zichtbaarheid.

BURGERZAKEN
LIJST VAN DE GEZWORENEN VOOR HET HOF VAN ASSISEN: 
LOTING VAN DE NUMMERS VOOR DE VOORBEREIDENDE LIJST

GOEDGEKEURD

 Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van het PV betreffende de uitloting voor de 
lijst der gezworenen.

50-JARIGE CONCESSIE URNENVELD OP DE BEGRAAFPLAATS 
VAN KESTER

GOEDGEKEURD

VERLENEN VAN EEN GRAFCONCESSIE VOOR EEN PERCEEL 
GROND MET GRAFKELDER (ZELF AAN TE KOPEN) OP DE 
GEMEENTELIJKE BEGRAAFPLAATS VAN SINT-PIETERS-
KAPELLE

GOEDGEKEURD

AMBTSHALVE SCHRAPPING UIT HET BEVOLKINGSREGISTER GOEDGEKEURD

KIND EN JEUGD
DUAAL LEREN - SPORTBASISSCHOOL DE OESTER STRIJLAND GOEDGEKEURD

De samenwerking i.h.k.v. duaal leren wordt verder gezet vanaf 1/2/2025 t.e.m. 30/6/2025.

PROMOCAMPAGNE KINDEROPVANG - AMALO/PAJOTTENLAND GOEDGEKEURD
Het lokaal bestuur Pajottegem blijft meewerken aan de promocampagne rond kinderopvang.



VRIJE TIJD
DEELNAME AAN PARKENPARADE 2025 GOEDGEKEURD

Het college beslist om deel te nemen aan de Parkenparade 2025. 

PROMOTIEFONDS GOOIK - AANVRAAG WC GOOIK SPORTIEF - 
GROTE PRIJS OETINGEN 2025

GOEDGEKEURD

Het college keurt de aanvraag van Wielerclub Gooik Sportief vzw tot het bekomen van subsidies uit het 
gemeentelijk promotiefonds Gooik voor de organisatie van de Ixina Grote Prijs Oetingen p/b Lotto 2025 
op 12 maart 2025 onder voorwaarden goed.

TOEGEVOEGD AGENDAPUNT
VERDAAGDE AGENDAPUNTEN GOEDGEKEURD

Het college van burgemeester en schepenen verdaagde op de zitting van 27 januari 2025 volgende 
agendapunten: 

• Gemeentelijke bijdrage Regionaal Landschap Pajottenland en Zennevallei vanaf 2026

• Ambtshalve schrapping uit het bevolkingsregister

• Deelname Duurzaam Biodiversiteitsproject Akkervogels Regionaal Landschap Pajottenland en 
Zennevallei

BESTELBONNEN EN AANREKENINGEN
BESTELBONNEN EN AANREKENINGEN GOEDGEKEURD

Het college van burgemeester en schepenen keurt op de zitting van 27 januari 2025 de bestelbonnen 
en aanrekeningen goed.


